

## 撷两朵洛阳红 捧一片春之韵

昨日，两女一男 3 名选手展开插花比赛，各亮手艺一决高下



作品名字：春之韵

创作人：王璐  
性别：女  
年龄：53岁  
职业：现已退休  
参赛感言：把美好的祝福带给更多的人。

作品名字：洛阳红争艳

创作人：林水凌  
性别：女  
年龄：65岁  
职业：现已退休  
参赛感言：能够学习到更多的插花知识，结识更多的朋友是最令人开心的。



作品名字：百花迎春

创作人：尤玉民  
性别：男  
年龄：55岁  
职业：保安  
参赛感言：贵在参与，获奖是次要的。

## 牡丹飘香沁人心脾

两件插花被送到了市儿童福利院，令孩子们异常惊喜；一件插花被送到了洛阳机场候机大厅，让旅客带着花香上飞机

□记者 杜武 实习生 袁金城 / 文 见习记者 赵俊善 / 图

昨日，两件美丽的插花作品“春之韵”、“洛阳红争艳”被送到了市儿童福利院。

在市儿童福利院，牡丹插花刚一摆放好，围观的孩子们便“炸了锅”，围着漂亮的牡丹插花叽叽喳喳说个不停，眼睛里满是惊喜。五岁的党小超挤到最前面，睁大了眼睛看着硕大的牡丹，开心地对身边的伙伴说：“看，牡丹花，好漂亮！”

看到孩子们这么喜欢牡丹，福利院负责人既高兴又有些遗憾地告诉记者，这里的孩子以3岁~6岁的居多，大多患有不同程度的疾病，需要治疗，以往每届牡丹花会，他们都没有条件带孩子们去赏花，孩子们大多只在电视中或报纸上见到过牡丹。

福利院负责人说，感谢《洛阳晚报》把这么漂亮的牡丹插花送到了市儿童福利院，让孩子们有机会近距离接触国色天香的牡丹，闻一闻那沁人心脾的花香，让他们感受到温情和关爱。

昨日下午1时许，插花作品“百花迎春”被本报记者和志愿者送到了洛阳机场候机大厅。

“感谢《洛阳晚报》送来这件温馨又美丽的特殊礼物！牡丹作为洛阳的一张名片，放在那里有着特别的意义。”看到牡丹插花，洛阳机场工作人员杨德贵高兴地说。

下午2时左右，候机大厅的旅客多了起来。记者注意到，摆放在候机大厅前台问询处的牡丹插花“百花迎春”吸引了不少旅客的目光，回头率极高。

常乘坐洛阳—上海航班的尚女士和前来送她的妹妹经过问询处时，注意到了这件牡丹插花，尚女士和妹妹情不自禁停下脚步欣赏起来。尚女士告诉记者，洛阳牡丹名满天下，在会聚八方旅客的机场摆放牡丹插花，是向外地旅客展示洛阳牡丹的一个很好的途径。

尚女士说，看到美丽的牡丹，旅途的劳顿顿时消了大半：“让牡丹盛开在候机大厅，这个创意太好了！”



尚女士两姐妹在欣赏牡丹插花。

**看本地信息  
只上洛阳网**

**权威身份：**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

**超群实力：**  
十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量0万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超20万人。

**核心优势：**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最丰富，离您最近。

**荣耀见证：**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网媒理事单位。